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Ata da 13ª sessão remota ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada 

no dia 06/04/2021 às 19h00min horas, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza 

Maynart – Presidente, Eiarle De Jesus Santos 1º Secretário, Pedro Mauro Dos Santos 2º 

Secretário, José Gonçalo Cruz Neto, Alon Cardoso De Santana Filho, Sheyla Rose Costa 

Andrade. Havendo número legal é aberto a sessão remota. Devido alguns problemas de saúde, 

a vereadora Darcilene e o vereador Marcio não puderam comparecer. Sequenciando é realizada 

a leitura das atas das sessões 11 e 12, ambas com emendas. É lida as indicações de nº08, nº09 

e nº10 de autoria do vereador Pedro Mauro. Não Houve Inscrições ao Público. Sequenciando é 

passada a palavra a vereadora Sheyla Rose que cumprimenta a todos os presentes e faz alguns 

relatos sobre a situação atual da educação, e dos alunos que estão estudando de forma remota, 

em seguida houve interrupção na internet da mesma. Sequenciando é passada a palavra ao 

vereador Alon que cumprimenta a todos, e faz um questionamento sobre a distribuição de 

algumas sextas básicas feita pela Senhora Marcia Regina para as pessoas que recebem o bolsa 

família, e pergunta ao líder do prefeito o que pode ser feito para a distribuição de sextas básicas 

para mais pessoas necessitadas. O vereador Pedro solicita aparte e informa que ainda não foi 

informado da distribuição das sextas, e que as sextas básicas distribuídas foram do cadastro 

com a assistente social feito pela funcionaria Marcia Regina, mas que no dia seguinte terá uma 

informação com mais detalhes. Sequenciando o vereador Alon parabeniza a Vereadora Sheyla 

pelo excelente trabalho na Secretária de Educação. Sequenciando é passada a palavra ao 

vereador Gonçalo que cumprimenta a todos e relata que esteve com o amigo reis, responsável 

pelo serviço de internet distribuído naquela região, e que o responsável informou que irá fazer 

um estudo de valores para ser passado ao prefeito, e poder ser disponibilizado o serviço nas 

escolas do povoado. Em seguida o mesmo explana sobre as reuniões que tem participado e 

sobre as publicações que está fazendo e que tem protocolado sobre todos os trabalhos 

realizados, relata também sobre o oficio que fez em relação as cabeceiras das pontes do Sape, 

Olga Benário e Aldeias, para solucionar esses problemas. O mesmo parabeniza a todos os 

vereadores que vem se empenhando em seu trabalho. Em Seguida o vereador Pedro solicita 

aparte e informa que também está à disposição para ajudar os povoados que precisarem. 

Sequenciando é passada a palavra a vereadora Sheyla, que continua sua fala anterior 

agradecendo ao vereador Eiarle, mas logo em seguida sua internet caiu. Sequenciando é passada 

a palavra ao vereador Pedro que cumprimenta a todos e explana estar feliz em participar desta 

gestão, e parabeniza aos vereadores pelo bom trabalho que está sendo prestado. Sequenciando 

é passada a palavra a vereadora Sheyla que conclui a fala anterior relatando a situação atual da 

educação no município e que está lutando para que todos consigam estudar remotamente, e o 

empenho que vem acontecendo para solucionar os problemas. E encerra sua fala agradecendo 

a todos e se solidarizando com a colega Darcilene que está doente. Sequenciando é passada a 

palavra ao vereador Pedro que explana sobre as indicações que fez nesta sessão e recorda 

acidentes que já ocorreram no local citado por uma das indicações feitas pelo mesmo. 

Sequenciando é passada a palavra ao vereador Eiarle que cumprimenta a todos os presentes, e 

agradece pelos parabéns recebidos. Em seguida relata o contato que obteve com o responsável 

pela empresa Infoartes para a realização da distribuição do serviço de internet no conjunto João 

Ferreira, o mesmo relembra da indicação que já realizou pedindo solução a respeito da BR240. 

Em seguida o mesmo relata que alguns munícipes estão passando fome, e que tem se agravado 

com a pandemia, explana também que a empresa Infoartes realizará a doação de 100 cestas 
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básicas e algumas mascarás juntamente com algumas ações para combater a COVID-19. E pede 

para que todos se cuidem e se previnam contra a covid-19, pois perdeu um amigo que mora em 

SP. Sequenciando é passada a palavra ao vereador Alon, que parabeniza o sargento conhecido 

como Pirambu, pelo excelente trabalho prestado ao município e deseja melhoras a vereadora 

Darcilene que se encontra doente. Sequenciando é passada a palavra a vereadora Sheyla que 

presta seus sentimentos ao vereador Eiarle pela perca de seu amigo para a covid-19, e relata o 

momento em que vivemos de perca de pessoas próximas, e o cuidado que devemos ter para 

evitar e combater essa doença. O presidente relata sobre o problema que estamos enfrentando 

para combater a Covid-19, e explica estar confiante em Deus. Não havendo, mais nada a tratar, 

o presidente, declara encerrada a sessão; da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 

 

Em tempo o vereador Eiarle faz emenda a ata, corrigindo que não fez indicações a BR240, 

quem realizou as indicações foi o vereador Alon Cardoso. 

 

 

 

 

________________________________________________ 

Presidente 

 


